

POKYNY PRO ÚČASTNÍKY
2. závodu Ligy hradeckých škol v OB 2013/ 2014,
 který je součástí akce Dny orientace v přírodě

Termín a místo konání:

Středa 9. října 2013, skautská základna v Přemyslově ulici na Novém Hradci Králové (za budovou ředitelství Lesů ČR s.p.).

Vzhledem k tomu, že základnu využívá i lesní školka, jsme nuceni se přizpůsobit, a proto start závodu začne netradičně o půl hodiny později, tedy ve 14:30.

Zároveň vás žádáme, abyste svůj příchod směřovali na 14:00, protože před tímto časem nebude vstup do areálu skautské základny možný.

Díky za pochopení.

V případě velmi nepříznivého počasí může být závod do dne konání do 11:00 hodin odvolán e-mailem vedoucím družstev a dále zveřejněním na www stránce závodu. V tom případě, je náhradním termínem závodu následující středa o týden později. Přihlášky zůstanou v platnosti, lze však do pátku poslat změny (odhlášky a dohlášky).

Pořadatel:

Okresní rada Asociace školních sportovních klubů
a oddíl orientačního běhu TJ Slavia Hradec Králové.

Mapa:

Nový Hradec Králové, měřítko 1 : 10 000, interval vrstevnic 5 m, stav jaro 2013

Terén:

Příměstský les s hustou sítí cest.

Cestou ze skautské základny na start a z cíle s přechází po lávce silnice I. třídy. Upozorňujeme, že není přípustné se z lávky naklánět ani z ní cokoliv odhazovat!!!

Start 00:

14:30 hodin, od skautské základny vzdálený 200 m

Kategorie:

DI / HI – dívky / chlapci 1. až 3. třída ve školním roce 2013/2014,

DII / HII – dívky / chlapci 4. až 5. třída ve školním roce 2013/2014,

DIII / HIII – dívky / chlapci 6. až 7. třída ve školním roce 2013/2014, prima a sekunda osmiletých gymnázií,

DIV / HIV – dívky / chlapci 8. až 9. třída ve školním roce 2013/2014, prima a sekunda šestiletých gymnázií, tercie a kvarta osmiletých gymnázií.

Tratě:

Orientačně méně náročné, vhodné i pro začátečníky - pro orientaci není nutná buzola. Pro kategorie DI a HI jsou tratě v terénu vyznačeny fáborky, průběh tratě je zakreslen v mapě. Není nutné celou trať proběhnout po fáborkách, na některých místech je možné zkrácení.

Trať je nutné absolvovat v pořadí kontrol podle zakreslu tratí v mapě a popisů kontrol.

Na tratích bude zajištěn dozor členy oddílu orientačního běhu Slavia Hradec Králové.

Popisy kontrol včetně délek tratí jsou uvedeny ve zvláštním dokumentu. Délka u kategorie H1 a D1 je uvedena po linii vyznačené fáborky, u ostatních kategorií je uvedena délka měřená po přímých spojnicích kontrol. Popisy kontrol je možné si vytisknout předem a vzít si je s sebou takto na trať nebo budou vyvěšeny a bude možno si je opsat do startovních

průkazů.

Organizace startu:

Vstup do startovního koridoru 2 minuty před ostrým startem, 1 minutu před startem si závodník odebere mapu se zákresem trati a zorientuje mapu.

Ražení:

Klasické ražení kleštěmi do papírových průkazek. V pořadí první kontrola trati se razí do políčka číslo 1, druhá kontrola se razí do políčka číslo 2 a tak dále. Pro opravu nesprávného oražení kontroly jsou určena políčka označená písmeny R.

Časový průběh:

14:00 - 14:15 – prezentace (budou vydány startovní průkazy a diplomy a ceny za zářijový závod)

14:30 - start prvních závodníků

asi 16:00 – ukončení závodu

Diplomy a drobné ceny prvním třem v každé kategorii budou předány do škol do dvou týdnů po závodě.

Správný směr všem účastníkům přeje organizátoři z oddílu orientačního běhu TJ Slavia Hradec Králové.

ředitel závodu
Jan Netuka